

Укрепление здоровья работников

Общество активно поддерживает инициативы, направленные на развитие корпоративного спорта и здорового образа жизни работников.

В течение года спортивные команды принимали участие в турнирах Группы «Россети» по мини-футболу и волейболу, XIII Открытом шахматном турнире энергетиков памяти М.М. Ботвинника, а также в спортивных состязаниях по различным видам спорта между компаниями топливно-энергетического комплекса. Кроме этого, работники Группы «Россети» приняли участие во Всероссийском лично-командном турнире по бильярдному спорту «Кубок энергетика», в чемпионате России по шахматам среди корпоративных команд и во Всероссийском полумарафоне «ЗаБег.РФ».

В мае 2023 года состоялся традиционный турнир по мини-футболу, в котором приняли участие команды работников филиалов и исполнительного аппарата Общества.

Работа с ветеранами

Социальная поддержка ветеранов ПАО «Россети» регламентируется Положением о материальной помощи ветеранам ПАО «Россети», которое предусматривает единые для всех ветеранов Общества условия отнесения к категории «ветеран» и единые нормы оказания материальной помощи. Так, ежегодно ко Дню Компании, к профессиональному празднику — Дню энергетика — ветеранам выплачивается единовременная материальная помощь. Кроме того, некоторым категориям ветеранов производится ежемесячная доплата к страховой пенсии, оказывается единовременная материальная помощь ко Дню Победы, предоставляется дополнительное медицинское обслуживание.

 Подробнее о деятельности в области управления персоналом см. Отчет о социальной ответственности и корпоративном устойчивом развитии Группы «Россети» за 2023 год

Охрана труда и промышленная безопасность

Система управления охраной труда

Система управления охраной труда (СУОТ), действующая в Группе «Россети», направлена на исключение случаев производственного травматизма и профессиональных заболеваний, формирование навыков безопасного поведения на производстве и предупреждения опасных ситуаций, постоянное улучшение условий труда.

Цель СУОТ — обеспечение непрерывного совершенствования деятельности по безопасности труда и сохранению жизни и здоровья работников Группы «Россети», а также работников подрядных организаций и сторонних лиц.

В рамках СУОТ в компаниях Группы «Россети» работают подготовленные и обученные специалисты, соответствующие профессиональным стандартам, утвержденным Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.

По результатам независимого внешнего аудита качества и эффективности функционирования СУОТ, который завершился в 2022 году, в отчетном году была проведена следующая работа:

- пересмотрено Положение о СУОТ¹;
- принята к руководству <u>Политика в области охраны</u> труда Группы компаний «Россети»;
- разработан Кодекс развития и совершенствования культуры безопасности в Группе компаний «Россети»;
- проведено обучение руководителей и специалистов.

В 2023 году продолжалась работа по снижению производственного травматизма:

- проводились мероприятия по внедрению работ под напряжением;
- развивались и внедрялись цифровые технологии, направленные на организацию безопасного выполнения работ:
- проводилось обучение персонала для улучшения качества расследования и анализа причин несчастных случаев на производстве;
- проведены круглые столы с производителями средств защиты, материалов и приспособлений.

Расходы на охрану труда в Группе компаний «Россети», *млн руб.*





130

¹ Приказ от 21.09.2023 № 412.